 Zápis

z veřejného zasedání Zastupitelstva

obce Tachlovice

konaného dne 30.12.2013, od 19:00 hodin na oÚ Tachlovice

     Zahájení  veřejného zasedání zastupitelstva
Zasedání Zastupitelstva obce Tachlovice (dále  jen „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 19:00 hodin starostou obce panem Miroslavem Jansou,  který byl  předsedajícím této schůze (dále jen „předsedající“).

Předsedající schůze konstatoval, že přítomno je 5 členů zastupitelstva, dle  prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích).

Přítomni: starosta M. Jansa, místostarosta  Ing. P. Rybář, členové Vl. Kváča, L.Pěkný, J. Ponáhlá, 
Předsedající navrhl určit zapisovatele :  Janu Ponáhlou 

Ověřovatele zápisu : Vl. Kváča
Návrh usnesení č. 1  ze dne 30.12.2013:

Zastupitelstvo obce Tachlovice určuje zapisovatelem: Janu Ponáhlou
                                                             ověřovatelem zápisu : Vladislava Kváču
Hlasování proběhlo uceleně -  pro  zapisovatele a  ověřovatele zápisu 
Výsledek hlasování :  pro 5, proti 0,  zdrželi se 0  (dále jen: pro -proti-zdrželi se).
Usnesení č. 1 ze dne 30.12.2013 bylo schváleno.

Starosta obce Miroslav Jansa uvedl, že toto veřejné zasedání je svoláno na základě  žádostí 2 zastupitelů obce o jeho svolání (je to 1/3 členů zastupitelstva obce ) a starosta je povinen v tomto případě zasedání zastupitelstva svolat. Předsedající  seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. 

SCHVÁLENÍ PROGRAMU
Předsedající dal hlasovat o návrhu programu:
1/   Kontrola zápisu z veřejného zasedání  zastupitelstva obce Tachlovice ze dne 11.12.2013
2/   Projednání žádosti o povolení k  umístění  a provozu výherních hracích automatů – USNESENÍ

Návrh usnesení č. 2  ze dne 30.12.2013 
Zastupitelstvo obce Tachlovice schvaluje tento program veřejného zasedání.
                                            
Výsledek hlasování :  5-0-0.
Usnesení č. 2 ze dne 30.12.2013 bylo schváleno.

_______________________________________________________________________________
 1/   Kontrola zápisu z veřejného zasedání  zastupitelstva obce Tachlovice ze dne 21.11.2013 
Byla provedena kontrola zápisu z veřejného zasedání zastupitelstva ze dne 11.12.2013. Nedošlo k žádným úpravám v předloženém zápisu, byl podepsán předepsanými osobami a tak nabyl platnosti.
2/  Projednání žádosti o povolení k  umístění  a provozu výherních hracích automatů – 

     USNESENÍ

Žádost o povolení k umístění a provozu 3 výherních hracích přístrojů od  PKP TRADE, a.s. byla znovu projednávána  na tomto veřejném zasedání zastupitelstva. Hrací automaty jsou umístěny v MINI-MARKRT-BISTRO-CLUB BAR-HERNA, Karlštejnská ul., Tachlovice..

Současný loterijní zákon udává, že provozování výherních automatů nesmí být povoleno ve školách, školských zařízeních, v zařízeních sociální a zdravotní péče, v budovách státních orgánů a církví. Povolení nesmí být vydáno ani v případě, kdy by hrací přístroj měl být provozován v sousedství těchto budov. V našem případě  je této liteře zákona vyhověno. U   předmětných  hracích  automatů nedochází nikdy k tomu, aby zde hrály osoby mladší 18 let, nebyl zde  zaznamenán případ gamblerství, spojený s životem v sociálním vyloučení. Zastupitelé se dozvěděli, že i finanční výtěžnost z těchto hracích automatů není pro obec zanedbatelná. 
Návrh usnesení č. 3 ze dne 30.12.2013
Zastupitelstvo obce Tachlovice  vydává povolení k umístění a provozu tří kusů výherních hracích přístrojů  firmy PKP Trade a.s.,  umístěných v provozovně Minimarket Bistro Club  bar- Herna  Tachlovice, ul. Karlštějnská. 
Výsledek hlasování :  4-0-1
Usnesení č. 3 ze dne 30.12.2013 bylo schváleno.

3/   Diskuse
Diskuse  se zúčastnili všichni tři na tomto veřejném zasedání zastupitelstva přítomni občané. 
a) Diskuse zúčastněných občanů byla vedena v duchu neumožnění provozování hracích automatů v naší obci, především obavy z gamblerství na těchto automatech a pochybného finančního přínosu pro obec. Pan Ing. Šuto, předseda o.s. Přátelé Tachlovic požádal předsedajícího, aby bylo uvedeno v tomto zápise, že nesouhlasí s provozováním  výše uvedených hracích automatů. Uvedl, že tak jedná jménem členů o.s. Přátelé Tachlovic (pozn.: na dotaz kolik je to členů, tak prý asi 11), po opravě bylo uvedeno, že tak mluví za dvě další zúčastněné z tohoto občanského sdružení. Nesouhlasné stanovisko k povolení hracích automatů vyjádřila i paní Šutová. Nesouhlasné stanovisko vyjádřila i paní Michálková, kdy  mimo jiné upozornila na skutečnost, že kdyby se v minulosti neprodávaly lacino obecní pozemky, nemusela by obec dnes čerpat peníze ze zisku z hracích automatů.
b) Paní Michálková požádala o zveřejňování zápisů z veřejné schůze zastupitelstva na úřední desce obecního úřadu. Vysvětleno, že na Úřední desce nelze. Zápisy, ač to žádný zákon nepřikazuje, jsou dle možností zveřejňovány na webových stránkách obce a počítá se s tím i do budoucna. 
Závěrem  starosta a zastupitelé poděkovali  všem třem občanům za účast na veřejném zasedání zastupitelstva  a popřáli jim pěkný nový rok.
V Tachlovicích dne   30.12.2013
Zápis provedla J. Ponáhlá,v.r. 

Správnost zápisu ověřil : Vl.Kváča, v.r.

Starosta :  Miroslav Jansa, v.r.

místostarosta: Ing. Peter Rybář
zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce Tachlovice,30.12.2013

